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Canadaan
m-vvavnlriiutiic ohdn jouK K ucen jo n ta ja  .v ip n o n se  la m m m u u n  y  p. junuui W indso-myySVaKUUlUS-CflCIO“ Bachelor tuomittiin makaamaan rissa siirtolaistarkastajalle Bachc-

t l lS  e s i l l ä  —$500 sakkoa saksalaisten autta- lor allekirjoitti vakuutuksen. että
------------  luisesta Canadaa t. Vankeuteen kaikki teatteri-joukkueen jäsenet

pidätetyt näyttelijät olivat Max olivat Yhdysvaltain alamaisia. 
Drossman. Hugo Zorning ja Joukkueen kierreltyä Canadassa 
Wm. Fleck, kaikki miehet ovat saatiin seurueesta lähempiä tie- 
arkoinaan palvelleet Saksan so- toja ja saksalaiset vangittiin To- 
taväessä taikka laivastossa. Tur- rontossa.

muutoin kuin että osaston jäse- tös-iltainista ja muista ra h a n k e jty  itävaltalaisten juoksuhaudois- 'Meyer Londonin tyÖttÖ- kc«teen vihollismuukalaisina Ja ! nee-joukkue saapui Cat 
net ovat suomalaisia: ihmisinä, räystilaisuuksista pitäisi kyhätä sa oleville venäläisille sotamiehil- ™-,7VOVQL-1111i.l t«s_Äl1 joukkueen johtaja .Alphonse tammikuun 6 p. jolloin W

Viime k irjeessäni en m uistanut ol­
lenkaan m ainita , e ttä  viime osaston 
kokouksessa p ää te ttiin  o ttaa  osaa 
Toverin k irjo tuskilpailuun. K irjeen­
vaih ta jik si lupautu ivat vapaaeh to i­
sesti P e te r K ähkönen ja alle.kirjotta- 
nut. sam alla m yöskin päätA tiin , e ttä  
jos palkinto lankeaisi täm än osaston 
osalle, niin se luovutetaan  ylläm ai­
nituille k irjeenvaih tajille . Siis tässä 
tahdon vain sivum ennen huom auttaa 
v irkaveljelleni, e ttä  m uistat k irjotella 
hyvin ahkeraan .

Pyrk ivät “piällysm iehiksi” . Täällä 
kuulem m a on jo itakin  suom alaisia 
ruvennut vaivaam aan oikein isonlai- 
sesti varapiällysm iehen into. haluavat 
näytellä, e ttä  hekin muka jo tain  o- 
vat. Jo illak in  täkäläisillä  veistä- 
mnillä ovät jo tkut kansalaisistam m e 
saaneet tuollaisen varapiällysm iehen 
paikan, jossa he s itten  kunnostavat 
itseän sä  m itä kehnoim m alla tavalla. 
Jo tk u t nä istä  p iällysm iehistä  ovat 
suurem m ille paaseille  valitelleet, e ttä  
heidän t varap iällysm iesten l johdon 
ala isena työskentelevät eivät täy tä  
kunnollisesti teh täväänsä , joten hei­
dän palkkansa olisi laskettava. En 
tiedä ovatko varapiällysm iehet on­
n istuneet tuossa jalossa teh täväs­
sään S itten  vielä jo tku t kansalaisis­
tam m e ovat o ttaneet itsekseen  Tay- 
lor-systeem in käytäntöön, ja  sitten  
iltasella  kehuskelevat ruokataloissa, 
e ttä  nyt me suom alaiset olemme sä r­
keneet rekordin, panem alla niin mon­
ta lankkua päivässä paikoilleen. To­
dellakin “kauniita lapsia, sanoi piru 
k issan poikia”.-

T apaturm at täkäläisillä  veistämöil-
lä ovat tu lleet oikein pä iväjärjestyk ­
seen. H arva se päivä, e tte i joillakin 
veistäm öillä loukkaannu tai kuole 
miehiä. Esim. North W estern Steel 
W orks'in veistäm öllä kuolee ja  louk­
kaan tuu  m iehiä hyvin tiheään, m utta 
niistä eivät täkä läise t porvarilehdet 
m ainitse sanallakaan : samoin m uilla­
kin veistäm öillä tapa tu rm at ovat a i­
van päiväjärjestyksessä .

Ensi lauantai iltana ovat ne m ail­
man kuuluisim m at tanssit. Siellä 
sitä  tanssitaan  uuden pianon säes­
tyksellä. O virahakin kuuluu olevan 
vain 25 senttiä .

Huolii! T anssit ovat oikein am e­
rikkalaiset.

Ja sitten  ensi pyhänä, t k. 27 p 
p idetään hauska ohjelm ailtam a hau­
lilla. Siellä tulee olem aan pianon 
soittoa, puhe, runoja, kertom us, lau­
lua. ilveilyvoim istelua y.m.. y.m.. ja 
s itten  vielä siellä ilm estyy täkäläi­
nen nyrkkilehti “ Ruoska oikein eri­
koisena num erona, sillä to im ittajat 
ovat sitä  hikoilleet ja useam pia päi­
viä. O viraha on vain 15 senttiä.

Siis ensi pyhäiltana tavataan  haa­
lii la.—S.

le. Suurimmaksi osaksi ei ko­
mentoja toteltu, joten aseePisia 
yhteentörmäyksiä sattui, roca- 
tiinpä niin pitkälle, että 'käytet­
tiin tykistöä apuna.

Bolshevrkien vaikutusvalta on 
puolueen enemmistön niskaansa; nopeasti ¡kasvamassa yli \  enä- 
toim ittajat siitä syytä, että heitä jän. Onpa se ulettunut aina Rtt- 
haukutaan, jos he iulkasevat min- maniaan, jossa •vallankumouslii- 

lämpömenoista puolet kaikkina' käänlaisia puhveja. kun ne on ke ei enää ole aivan «voimaton, 
aikoina, haalin sääntöjen vaati-i kerran oikein virallisesti kielletty '
muksien mukaisesti. “ V apaasi-! ]• n. e. j
säänpääsy-iltamilla” on omat tar-l Ja entäs sitten ne osaston ko-1 
kotuksensa, olkootpa iltamat haa- kousreferaatit. . Niitä pitäisi olla 
Iin,- yhdistyksen- tahi yksityis- joka kokouksesta ja paljon — tie-i 
ten toimeenpanemia. Kun «kansa i tysti hyviä ' V aikka ei totlelli-1 
on viettänyt iltamiaan, on silloin suudessa olisi m itään kirjottam is-j sanj.at joukot, 
otettu oviraha. Samaten Ross- ta. niin kirjota vaan. 't«»o 
landin s. s.-osastolla on omat
oikeutensa ovirahaan, kuten muil-

yhtähyvin kuin muutkin kansa­
laiset, ollen aina tarmokkaimmat 
ja uhraavaisim m at toimimaan 
haalin hyväksi kuten todistaa var­
sinkin vuoden 1916 kesäinen haa • 
Iin isonnus ja sen käytännöllisem- 
mäksi rakentaminen näyttämöön 
sekä ravintolaan y. tn. nähden. 
< Masto suorittaa haalin valo- ja

n tm repäisevästi, että haudoista­
kin niihin väkeä tulisi. Mutta 
kirjeenvaihtaja, yritettyään paik­
kakuntansa toiveita osaksikaan 
toteuttaa, saa toim ittajat eikä ai­
noastaan toim ittajat m utta koko

(T rue translation  filed with the P ostm aster 
at A storia, O re . Jan . 24, 1918, a s , required 
by the Act of Congress O ctober 15th. 1917.)

Hallitusselkkauksia
Austraaliassa

f Jatkoa ensiinàisrltâ sivulta)

, . .. * ll 1,1 kaikkia kapitalistien politikointi- loon
ja maalaa se sitten niin, että si a vastaan ja heidän sadat tu- laan. 
tulee jokainen paMkakuntalamen hannet aänensä oVat aina ollect

W ashington, D. C., 23 p. tam­
mik. — Edustajahuoneen työ- 
asiain valiokunta on raporteeran- 
nut edustajahuoneelle edusmies 

, M ever Londonin ehdotuksen eri­
koisen toimikunnan asettaniises- 
sesta tutkimaan kansallisen työt- 

Itömyys-, sairaus- ja työkyvyttö- 
I m vvs-vakuutuksen hankkimisesta 
j työläisille. London in ehdotus

------- ---------------on täten tullut asetetuksi edus-
He ovat yleensä tajahuoneen työjärjestvsluette 

i tulee käsiteltäväksi ajal-

sa

Smk. 5:75
DOLLARISTA

lakin yhdistyksillä maihnassa. ai­
neellisten varojensa kartuttam i 
seksi. Kansa yleisessä kokouk­
sessaan lahjotti silloisen rappio- 
tilassa olleen kirjastonsa osastol­
le myötätunnustuksella, että o- 
•aston hallussa se vastaa tarko- 
tustaan. T ätä lahjotusta ei o k  
osasto ottanut vastaan ryöstötar 
kotuksella, eikä lisätäkseen

tyydytettyä. Mutta mitä sano-i 
vat tästä lehden toim ittajat tai 
oikeammin ia useimmiten sen lu-

( hallituksen ehdotuksia vastaan. 
Tarvitsee mennä vain heidän ko-

, .. . - i i i  kouksiinsa Austraaliassa ja saak .u t jo llak in  toisella pa'kk? kun- ,)e ,.civäl hakla
kapitalistien

Uutta kapinaa ennuste­
taan Irlannissa K urssin noustessa tai laskeu tuessa  tulem m e m aksam aan kor 

keimman kurssin, m ikä on voim assa sinä päivänä kun rah a t vas­
taanotam m e.

nalla? Ja kun nämä arvostelijat 
juuri oman kirjurinsa panevat 
erittäm ään kaikkensa, eikä hän 
ole mitenkään voinut täyttää pu »-

rautua kapitalistien sodassa , 
kuinka “lie eivät tule pelaamaan 
Englannin rahamiesten peliä” ja

i . .. . .  i että “on kvllrksi aikaa tapellahakaan vaatimuksia, nnn kokous-. • k,]n A nstraiiaa
o- retvraatteja ei vain saisi olla toi

maisuuttaan, vaan valistaakseen i sen paikkakunnan kirjotuksissa- 
työläisiä. Sen todistaa kirjaston • kaan, vaikka selkäänsä se sai se ; aanestvsjakj 
ahkera käytti» ja lukuisat uudenj kin toisen paikkakunnan k irju ri.' ^'s-svntvisct' 
ajan kirjat, jotka osasto on sii-i Tämänlaisia vaikeuksia voisi

(T ru e  translation  filed with the P ostm aster ' 
at A storia, O n ,  J in . 24, 1918, as requ ired ; 
by the Act of Congress of Oct. 15th, 1917.) i 

1 >uhlin, 23 p. tammik. ( U. I’.) i 
20 vahvasti asestettua miestä on I 
ilmoitettu Gahvavssä ¡kiertäneen j
asekaujioissa ja vksityisissä ta­
loissa takavarikoiden aseita il-

A ltekirjoittaneet sekä Suomen Höyrylaiva Osakeyhtiö, 
gissä, takaavat, e ttä  raha t varm asti perille menevät.

Heisin-

FINLAND STEAMSHIP CO. AGENCY
(Suomen Höyrylaiva O sakeyhtiön Asiomisto)

5 STATE ST. NEW YORK, N. Y.

H aarakon tto rit:— 69 Canal S treet, Boston, Mass.

AINOA Suom alainen Rahanlähetys- ja Vekseliliike New Yorkissa 
ja Bostonissa, SUURIN Am erikassa

kan vieras valloittaja”.
Virallisten arvioitten mukaan 

oka kielsi "vthol- 
(joko Englannin 

sodassa olevista maista

moittaen ottavansa ne liuostaan- j 
sa tarviten niitä uudessa Irlannin 
kapinassa. Miehet olivat naami­
oituja ja seiintv ivät kapinallisina.! kanssaon mui- luetella muitakin, jotka ovat m tj- , 

yhtä tärkeitä, m utta pitä-
Hahen ostanut. Sns,

takin kirjoja, ei vaan jnirvarilb-1 kein . 
siä romaaneja. Mitä siihen tulee. I käämine nyt tällä kertaa vain nai- 

kansalaisien vähenemisen ta - |tä  silmällä ia jos huomaamme 
haali joutuu sos.-dcmokrati-j että nämä ovat suurina haittoina.

säanncu | niin eiko olisi mahdollisuutta ru ­

oe

J‘»s 
kia
selle _________  . . .  . . . . . .  ,muutos tapahtunut puolitoista ; veta niitä korjaam aan. 
vaotta sitten, kansankokouksen Kirjotustaidon puute ei ole 
»ksimielisen päätöksen mukaan j niinkään pieni, kuin sitä sano-« 
Sille me emme mitään taida, 1 »s taan. Nähtyään menikin 
kansa on ollut myötätuntoinen j tuksensa m uutettuna ja nniokat 
-osialistipuolueelle. Nämät edel-ituna niin erilaiseksi, että on 
lämainitut ja muut vääristelyt i van varma siitä, että sitä ei
'k likki-kunnan ''teoista ( tarki ......

o a ! ovat alkunsa saanee häpeilla huonouttaan eli kykene 
"Industrialistin" kirjee..- ' mättomyyttään. Ja sitten ne mo­

net ilkeät viittailut niistä pilkuis­
ta. pisteistä ja mitä ne kaikki he- ( 
nevat, joista ei ole “rippikoulu-j 

minkään----- , CM V 1O VJ -------------,1

joutuu 
ouolueelle, on se

ju o.'4> 
parista 
. aihtajasta
teiuu ineuettelvtavat (
‘e h m  alam i«»Iella E iv ä tk ä  he

joii. enkä lu o k k a ta is  
v a t  .irv o s

t •
hv

siirtyneiltä Austraaliassa «kansa- 
laistuneilta taikka heidän 
l a p s i l t a  a n ) äänestämästä 
tä noin $0,000 tai ehkäpä 100,000 
maan asukasta. Jotta he eivät 
saisi tilaisuutta vrittää äänestää 
väittämällä olevansa tietämättö-

A SEH A R JO ITU K SIA
VANNOILLA.

KAI-

aa-

Telef.: Elliott 840

Aiko Photo 
S tudio

Me teem me ensiluokau valokuvia 
kohtuullisilla hinnoilla. — Me ta 
käämine kaikki työmme olevan tyy­
dyttävää. — A ntakaa meidän koettaa

• Roundup, 20 «p. tammik. —
(l . P.) Roundup Ritle and Pis- 
tol Club. kaivosyhtiön konttori- 
virkailijoista muodostettu ampu­
ma-harrastajien vapaaehtoinen 
yhdistys on valinnut virkailijan­
sa. Yhdistys tulee hankkimaan 
talven ajaksi harjoitushuoneen ja 
kesällä käydään ulkona am pu-; 
maliari« »it uksissa. Hallitukselta 1 
on saatu lainaksi Montanani 
“kotikaartin" välityksellä 30 «ki-i 
vää’riä klupin käytettäväksi. Sa- 
mallaisia ampuma klapeja on 
mu«»T»-tettu muillakin kaivanto 
paikoilla kaikessa hil jaisuudessa. |

miä lain suhteen, jokaiseen 
nest vsp;wkkaan asetettiin huo­
mattavia ilnioitustaulukkoj;^ jois­
sa heille ilmoitettiin lakisäädök­
sestä.

1 .....  ttri.io-ji i (Queenslandista on ilmoitettu.O sattu  lukeakaan alkaa k irjo tta ja . .......... e.;,,.,!. ....  , .. i: 1...1 ....... j että m eat asukkaat, loilta on
kiellettv äänioikeus ovat ilmais­
seet tyytym ättöm yyttään sen 

hdosta. I seimmat ovat kanta- 
äänioikeuden riistämisestä 

In u van katkeruutensa .ääneti.
. I X  C i n i H T I  151 I II 11 r< v«n »  •» I

o-

ai- 
t »le

ÎO

6:nnen ja 
kutinassa,

Jackson
Seattle,

katujen
Wash. H aaraliike: Osaka. Japani.

Edelweiss
on parasta  lajiaan, valm istettu  puh­

taasti valitusta kerm asta pasturoitu  

sekä o. Farm ers Co-op P .odusers W 

House A ssn:in tuotetta .

r
Grays River, Wash.

Kysykää m okata varakaupp!aal tänne 
Edelweiss voita.

Ie»
mutta toiset (»vat kiihkeästi tuo ­
minneet pääministeriä ja hahitus- 
ta.

Muutamin unikoin äänestäjiin 
nähden osoitettiin liian uhkalle 
menevää urkintaa. Esim. muuan 
nuori nainen Vdelaide-sa, 
oli viisi v eljeä taistv hirintiu 
joutui äänestv sv ir' ahoan

yölliset kövhäiis-í s¡v¡5tykscn" saaneellakoskaan
varsmd.aar. 

agiteeraus - 
kinot uksien kautta. . Tallanei 
tvölä.sten voimain hajottajat « - 
vat »iioneet katkeroita peltvuiv«,- 
siä mihin uskojilh
kakun talaisilleni me 

leveän ,een 
i ole muuli’, tietoa.

m
j .h  V hleenliittamaän 
ei ainakaan moisten

Silla

laista tietoa. I \  iimemen navte; 
lienee Toverin kymmenv uoti>jul- 
kaisussa. tosin siinäkin hyvin ' 
peitetvssä muodossa). Sanotaan 
kyllä, että i«»ka todella naluaa «»- 

kuten l' .e- ,»vtella kirjottajaksi. lian ei |«a
on käynyt, i jiastn niintään ja

ta ei saa 
i

uskosta taa
k u n  r>

“ limusi n 
emme olisi 
huomiota.

,o alkoivat käy 
-i valheiksi, niin pu
maunne vaatii puhdasta tottuu! n j loppun,aan

kakiH» 
loilla 
neet 
kun ne

tuliset
Niille

litaän

pn. -- 
lainau- 
m ut‘ a.

la räik

että opetuksen 
nuttua, m utta kun opc 

¡tus tulee aivan päinvastaisessa 
! muodossa, niin eipä nhtä näyt 

riittäv än niitä liv v älumitoisia 
Ì hän mvönnettänee.

siihen vakan-1” 1»” " :,n

v en  a l a i s r O i

>e- i iän
,m t;«' 
a mie

jolla

v > e- 
että 
:ms-

Näistä kai- ' :1- 
ien

N Ä Y TTELIJÖ ITÄ  PID Ä T E T ­
T IIN  SOTA VAN KEU­

TEEN  CANADASSA.
o e

» CANADA

ROSSLAND, B. C.,
Rosslandin. P>- ( s. s.-osa>t > 

viime kokouksessaan 6 p. tam ­
mik.. 1“ 18, päätti tehdä todelli­
sen selvityksen “ Industrialistin" 
kirjottiksiin -nähden, joita on jo 
kauemman aikaa paikkakunnal 
tamme ollut sen kannattajille lu ­
ettavana. Pääaiheena näissä kir- 
jottrksissa on ollut osastoon :-.uu- 
luvien henkilöiden erityisemmin, 
sekä muiden rauhallisten kansa­
laisten häväiseminen mitä alitu- 
sininiin, raukkantaisimmin ia \<i 
heellisimmin. Mainituissa kirjo­
tuksissa kaikki kohdat joissa lei­
mataan "• '  -osaston teot v äärin­
käytöksiksi ja ryöstöiksi Kansal- 
lishaalia kohtaan, ovat perättö­
miä. silla s. s.-osasto ei kontiol- 
lveraa haalin asioita mitenkään 

w . A. Takalf

J_

</4ctor Järv inen

Western Machine S 
Welding Works

4» piin- ja  konetyötä tehdään  huolel 
tisestl. Paatin  rau to ja  ja  bäskettir 
,*n varastossa.

K aasukoneita porataan 
*63 Taylor Ave.

K unnallialalturin

ja  hlotaaD
Phone 32» 

kohdalla.

Kuti te e tte  —
UUSIA KATTOJA,
ta i k o r ja a tte  vanho­
ja, m uistakaa, e ttä

Genasco Roofing
on a ina  parasta !

Fisher Bros. Co.
546—550 Bond St.

■ a o n a a n n  sana

’¿ a d e  MAtj
U.5.PA1 0^*

t - ' j « n : m »--- » \  t » t » t » I \  . I t » » » >x »t V. ! • tv « X t '
medv Co :n lurnee-matkada näyt­
telijä- ’« »ukkueesven kuulu v aa
näyttelijää «m pidätetty sotavan-

«ien.
oh namnsH-a mielien :

11a oli saksalaissointuinen 
suuttui utelemisc’sta 

kieltävtvi kokeitaan äänestä-

,ol
kista olen tullut

" '"  N N  :'iuk' y ,' : d ,:T r mN N ± , ä ui N .•.-««' v a a * » - - v .; ¡! íh ,¡u

li*

t ia
ellei sitä ruveta t

julkituomista ta rehellisyyttä j kein järjestyneellä menettelyta 
luokkataisteluumme nähden, l'^'* ivalla lojiettamaan.

keskev inätön. ta r- | Mutta m iten:dämme että 
mokas työ vain 

Iin, P*

Miten saa<
y ,u tto i «n 
C.. >. s.

1<»Iitaa, kvllin »uuri kynäilijä-armeija
Rossiani 

puolesta,
Anna Wilson, August 

Marv Dahlberg.
K< »mitea. 

(Osaston leima

»saston verille. Miettikääpä «keinota.

Roine.
Kalle Kaljupäa

Yfeisiä uutisia

¡taholta havaittiinkin, että he o 
i vat tehneet erehdyksen, 

laan Kalkki hallitukeen taholta ta- 
C nahtuneet sen-uuritoimenniteet ia 

i muuta ovat kiihoittaneet vastus
tttsta ITimhesia vahaan ia on e

! nätietoista kuinka hän kestiä  hai- o 
litukseeea huolimatta siitä, että « 
kansallisella puolueella on n ' t e- r: 
uemniistö edustajia pariutuen-

Uudistakaa tilauksenne 
ajoissa ettei lakkautus­
ta lehden lähettämises­
sä tule tapahtumaan ’

Asioita joista sopisi 
keskustella

Yv t kun on taaskin oltu pako 
lettuja kiljiailun kautta

kehittää uusia kynäilijä- 
iko olisi samalla

maan
voimia, niin 
myöiskin 
alaiseksi niitä

aika

Itävalta vallankumouk­
sen partaalla

(Ja tkoa  en si m aiselta sivulta)

K u rss i rahaiähe- 
tyksistä Suo-

Lakkolaisia poliiseiksi |  Rlgfiil alfiRSS
tissa.

Seattlen nykyinen majuri tavot- 
telee työväen suosiota.

distavat, että bolshev ikien vas­
tavallankumous on syvästi ja laa- . .

ltavalta-Cnka-M uri <-• GlHjalti vaikuttanut
ottaa keskustelun r iu jyviin riveihin, 
vita, uhtkä tode1- 1 “ Raulia ja leipää on nvkvaan

lisumlessa vaikuttavat niiden tunnuslauseena 
puutteen ¡Meille on kyllä u ^ jn  (

monellekin “ liian ' usein ; “ Kauan eläköön Trotski” 
puoluclehtien taholta m u is tu - |ja “Vaadimme rauhaa’ oli •kir- 

lvnllisuuksCta, iotk;j, ovat j \  ienjn
jäiueet täyttäm ättä, m utta niid.i j lippuihin, jotka 
muistutuksilla ei ole saavutettu 

tuloksia, ei ainakaan

—  elitta

tettu vei

Seattle, 22
::

p. tammik. — Ma­
on nimittänyt teu­

rastajien tmion a-ianiiehen I. S. 
Hoffmanin ja saman union jäse- H 
net W. 11. lrvvinin sekä George S

g

STdlCTLY h i o n  CLASS 
MCRCHANT TAILORING

SATISFACTION GUARANTEED

OVrP IVOO bATlSf ICO CU51UMFRS TESTIFY TO TH£ SUPERIOR VALUE Of our carme n rs

Suo-
rahat

LONG DISTANCE PMONt■ IT- ...WAT, [.fM.-l.,TO ALU DC,*« '-ENT, FRANKLIN 4052 coa am omets 186 N2 LA SALLE ST 
G H fC A G O

SUOMALAISET LÄÄKÄRIT

T:ri Toivo Forsström
LEIKKAUKSET ERIKOISALANA
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ltävalta-L nka- ................I W texenbergm ylimääräisiksi po- ♦« 
liiseiksi pitämään yllä järjestystä ff 
lakonalaisten teurastimoitten ia S 

i kannuttituoitten lähetty villä. Vai- H 
iisieu nimi- g 

tvsasia tavnnmukaisesti ilman ff 
mitään lausunnoita yleisen jär- 

_ijestyksen valvonta-asioitten ko­
mitealle. Kaupungin poliisipääl­
likkö |.E. Warren <>n pyytänyt, 
että hänen sallittaisiin ottaa pal­
velukseensa 20 ylimääräistä po­
liisia maaliskuun 1 päivään saak -; >vv vitsiin saapuneissa numeroissa j , ... n . •! ka latettun niinikään samalle k o -  |

' mitealle, joka huolehtii j)oliisien 
nimityksistä.

mielenosottajien |
marssivat valta- ’ ^ « sto ssa  jätettiin jm,

kaduilla punaliput hulmuten vii­
me sunnuntaina. \  ahvistamatto- 

cnenvää kuin Hiilläkään lukuisj.y maSxa tiedonannospa sanotaan so-j 
haukkumisilla, tai miksi niitä« taväen ampuneen näitä mieleno- 

käsittänee. kun sanotaan e-j -ottajia.

SelTK̂ vUl̂  Ui

Me maksamme kuitenkin
toistaiseksi g

Smk. 5:75 Dollarista H g
ja hellöitämme sen tähden “ 
»liila, joilla on aikomus lä ­
hettää rahalähetv ksiä 
nieen, lähettämään
nvt meidän välitykselläni - 
ne ennenkuin dollari eneni- 
uän alenee.

Ne, jotka lähettävät ra­
hansa meidän välitykselläni- 
m e. v o iv a t olla vakuutetut 
jttii aina saavat Korkeim­
man Mahdollisimman Kurs- 
jin.

TOVERINNE VOIVAT NÄHDÄ, ONKO PUKUNNE RÄÄTÄLIN 
ELI TEHTAAN VALMISTAMA. PITÄKÄÄ TÄMÄ MIELESSÄNNE

la
kukin
sini. laiskoja, huolettomia, 
lehtijoitä i- n. e. Siksipä päätin.

i väitellä näistä 'laiskoista 
tuoda esille, niin hyvin kuin voin. 
niitä esteitä, jotka .»Ien tuntenut 
itselläni ia samalla huoinannu. 
m»»neliä muullakin toverilla o l e ­
van paljon v oittaniattomainpia 

... laiskuus.
Ensiksikin kirjotustaidon puu-

V ete- \ ienissä ilmestyvän sosialisti­
sen Arbeiter Zeitungin viimeksi

Jos annatte  meidän valm istaa pukunne, niin e tte  miRpinkaan 
halua käyttää ‘‘ready made" vaatteita. Toverinne eivät enää kysy 
e ttä  inistä ostitte  pukunne, vaan kuka pukunne on tehnyt. Jos 

~  tilaa tte  tänään, niin anna tte  meille tilaisuuden toteen näy ttää  väit- 
B 5 teemme, f Asiamiehiä kaikista  kansallisuuksista kaikkialla Yh- 

dysvalloissa. Suom alaisia asiam iehiä halutaan paikkoihin, joissa 
= =  ei entuudestaan ole.
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kuin

kehotetaan lakkolaisia avaamaan 
rautatieliikenne, mutta samat leh­
det julkaisevat rohkeita kirjotuk­
si« lakon onnistumisesta.

' 'Toivomme, että hallitus nyt 
k ä sittää ", sanotaan eräässä toi­
mit uskirjotuksessa, “että työ-

< »Ien kyllä usein kuullut toi- miesten tahto on voima, jota vas- 
m itustuoliltakiu vakuutettavan, taan hallitus ei voi toimia aset-e.

Seattlessa ei tiettävästi en­
nemmin ole nimitetty lakkolaisia 
jioliisetksi.

K ip u  r in n a n  a l la
j a  Vatsassa, Päänpakotug, KittBTää vet­
tä suussa, Sydäinmeu poltto. Pako tin  
selässä ja kylkiluiden alla, Sappitauti,

JllLLlOi v* -------  . .........  yvA ,ojrin tustaU oa omaavat nvky- tantatta itseään vaaraan.
< H aa m i , ’ «.»«- - .-. lo.vilt-, ».¡tää niin tiiviitä <p„ seiassa ja KyiKuuioen ana, sapppauii,ään mel*ein Kaikki puoluevovtii . Itävältä pitää min tu  ista -et Keltatauti, Kova vatsa, ja yleensä heik-

U t t i  I  2l‘i • r t- I -1 A l  1 1 1 ¿ ir»  t l  l V l ‘ 11 » n  il I - I . . ... , . - . .  I . -  t . .  . ,  » ♦ 1 /  1 f  l / t / t  V  V T  J  V»aljon, että voivat uutisia suria, että vain sangen epainaa- 
M utta se on monelle-i räisiä tietoja pääsee vuotaaman. 

Melkein jokai-• Niilipä kerrotaan, että lakkolii- 
ke ei ole loppunut vaan leviää 
valtavasti, esim. 1’raagissa ja

mut i 
kirjotelhi. 
kin mahdotonta, 
kainen voi juuri n im eioa 'k irjo t­
tua ia vahan muutakin, mutta 
joka voi kirjottua paikkakuuta- 
uuti-ia. min hän jo voi kirjotella 
muutakin. Ja. sitäpaitsi, uutis- 
teukiriottajatle ei olekaan ta: 
Reititä tuo kiriotustaito. 
hauen 
oikein 
nahka 
litseinana 
velen iaS sa

m u tta
j itaa ehdottomasti omata 
oululaista pulttia selkä- 
< )Ua ¡ »ilkun osaston « a- 

“uutlseeraajana' ,Nai­
silloin, ei ainoastaan

Brunnissa? y.m. keskuksissa teol­
lisuus on kokonaan seisauksissa.

Rintamalla riidellään.
I ukholina. 23 p. tammik. — 

Bolsheviki -viranomaisten tiedon­
antojen mukaan ovat itävaltalais­
ten ia saksalaisten »välit «katkeroi­
tuneet sentähden. että Saksan y- 
leisesikunta oli komentanut luo­
tettavammat sotamiehensä kes-... • -....A. V. .A . A A A . - - - ~ - •

viita herraa, m utta mnieula’ keyttämään venäläisten ja itäval- 
varsinkin suuremmissa osastoin-! tajajS£en sotamiesten veljestäyty - 
sa, joissa on toiminta vitkasta; mibtä juoksuhaudoissa. Niinpä 
alaosastoja v- m. jotka antav a t ; oli'-at preussilaiset menneet ve - 
“ohjeitaan’ j n. e. Ja, mikä p a -. näläisten juoksuhautoihin ia k a r-1 
hinta, näitten kaikkien hommia i kottaneet siellä itävaltalaiset so-

ko ruansulatus, ovat KAIKKI VATSA-* 
KATAHHIN tuntom erkkejä.

Tämä tauti on hyvin yleinen kansam­
me keskuudessa ja sen ,»ii-»‘vt »»«.it niin 
m«Juet ja  vaihtelevat että  mullikin luu­
let» itseään vahaavan keuhko, sydän 
t. ni. taudin, vaikka se joh tuu  ainoas­
taan heikosta ruuansulatuksesta.

L u k e k a a  m itä  tä m ä  m ies sanoo  lä ä k ­
k e e s tä :

T ro u t C reek , M ieli — Vrv. k a n sa la in e n  
P  A. L ignell: — N yt p iirrän  teille jo n k u n  
riv in  L ä h e ttä m ä n n e  V a ts a k a ta r r i  lakka 
Ne. 250, jo s ta  olen hyvin kiitolhn- ij. sillä 
n ii tä  a lk ae ssan i n a u ttim a a n , en olo eneni- 
pää  tu n te n u t k ipua v a tsa ssa n i enkä r in ­
n an  a lla , joka ennen  on v a iv a n n u t joka  
päivä  3 kk »»jän, ja  n y t voin n i i n  hyvin  
ku in  ennenk in . —  K eh o ltan  to is iak in  k a n ­
sa la is ia  t ila a m a a n  tä m ä n  lä äk k e en  lä rv it*  
ta e ssa . K u n n io itu k se lla , A ndrew  L ehto .

' Täydelliseen hoitoon kuuluu suuri 
pullo lääkettä, pulveria ja Iiuskapitleriä 
sisällisesti nautittavaksi, täysi kuukau­
den hoito. Tilatkaa lääkemääi 'S 
No. 250. Lähetetään postie.-s iiu-etjc- 
kulut suoritettuna.........82.25 hinnasta.

—L lg n e lf tn  A p teek k i on  su u iin -  
—Snom  A p teek k i Y hdyevat’.oissn-

oitäisi kehua p  ?uh' ata Näy*'tunt ja ¿ama temppu oh teu-^* A. LI3NELL CO., Superior, w i#  /

H E T S K A R I N  V E L J E S T E N

Räätälin Liike Chicagossa
ON LIIKE JONKA LUOTTO JA MAINE AMERIKASSA ON SUOMA­
LAISISTA RÄÄTÄLIN-LIIKKEISTÄ TUNNETUIN sentähden, e ttä  he 
valm istavat vaa ttee t VOITTAMATTOMIA HYVYYDESSÄ hinioihinst 
nähden, sekä varustavat valm isteensa niin e ttä  ne vaan paranevat vuos 
vuodelta, jo ta  enempi liike laajenee. KANKAAT EHDOTTOMASTI 
PARHAAT, juuri teh ta ista  saapuneet ja valikoima erittä in  iso, sekä 
hyvin monipuolinen. KUOSIT varm aan viim eistä ja uusinta mallia 
joiden m ukaan oikein, sekä kokemuksen perusteella aina vaattee t llik 
keessäm m e leikataan joka tilaajan  vartalon rakenteen ja  m ittojen mu 
kaan, sekä meidän am m attita ito isten  UNION Ra ä T ä LIEMME käsilli 
niin valm istetaan e ttä  ne ei koetusta kaipaa, ON SUOSITUIN JA SUU 
RIN SUOMALAINEN RÄÄTÄLI N-LIIK E TÄSSÄ MAASSA, sillä onnisti 
iäinen ja  luotto seuraa rehellistä  ja  hyvää työtä sekä toim intaa. Täm&r 
todistaa valm isteittem m c käyttä jien  lukuisat joukot ja  on se paras t( 
d istus vaatteiitejnine hyvyydestä, kun samat henkilöt, joiden lukumäftr. 
nousee moniin tu hansiin, uudelleen tilaavat joka vuosi H E I S K A R I f 
VELJESTEN liikkeestä vaatteensa ja  ovat jo viimeisen kym menen vu» 
den aikana ja tkuvasti tilanneet. Nämä tilaaja t ovat tyytyväisiä sentäl 
den kun he ovat saaneet m eiltä m uodikkaat, sopu at, kestävät ja rylltin 
sä p itävä t vaatteet, sekä rahansa täydestä arvosta tavaraa  ja  aina re 
hellisen kohtelun. HINNAT kohtuulliset siitä huolim atta e ttä  kankaat 
ynnä muut tarpeet ovat viime aikoina paljon kallistuneet. L iikkeessäm ­
me iEilkataan ja  valm istetaan aina kaikki vaattee t ainoastaan tilaaksien  ja laitto jen  m ukaan ja  MEILLÄ El 
ole valmiita vaa tte ita  m yytävänä. L iikkiöm m e asiam iehet. Joita löytyy lähes kaikissa valtioissa Yhdysval­
loissa, evät lähteneet juuri Teift. varten liikkeelle. TÄYDELLINEN TYYTYVÄISYYS VAKUUTETAAN 
ELI RAHAT PALAUTETAAN.

HALUTAAN v. 1; ia uusia toimeliaita u rehe'Jniä afianiehiä niihin valtioihin eli niille paikkakun­
nille,' joissa nhtä ei vielä ele. .. •
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